
Башар ел Асад: Не преговарам са терористима и издајницима
понедељак, 15 фебруар 2016 23:44

 Дамаск -- Сиријски председник Башар ел Асад рекао је да не може да преговара са
групом коју чине издајници и терористи.

  Он је те речи искористио да би описао Високи комитет за преговоре који је формирала
сиријска опозиција и који је представља на разговорима у Женеви.   

Према његовим речима, та група је формирана у престоници Саудијске Арабије и
окупља представнике појединих организација које Сирија и Русија сматрају
терористичким.

  

  

“Ниједна држава не може да прихвати да одржава дијалог са терористима и никада
неће прихватати да разговара са терористима. Делегацију која је формирана у
Саудијској Арабији чини гомила издајника и терориста“, рекао је Асад.
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Он је претходно истакао да нико није способан да у року од једне недеље обезбеди
прекид ватре у Сирији, а додао је и да мир подразумева спречавање напредовања
терористичких група.

  

У седишту УН у Женеви крајем јануара су почели први индиректни мировни преговори
зараћених страна у Сирији, с циљем да се оконча петогодишњи рат током којег је
убијено више од 260.000 људи и расељено око 11 милиона особа.

  

Дамаск -- Сиријски председник Башар ел Асад изјавио је да прекид ватре не значи да ће
зараћене стране престати да користе оружје.

  

Он је истакао да нико није способан да обезбеди услове за такво нешто у року од једне
недеље.

  

"Што се тиче прекида ватре, обуставе операција, ако до тога и дође, то не значи да ће
свака страна да престане да користи оружје", рекао је Асад у Дамаску у коментарима
које је пренела државна телевизија.

  

"Прекид ватре на првом месту значи - онемогућити терористе да ојачају своје позиције.
Премештање наоружања, опреме или терориста, као и утврђивање положаја, неће бити
дозвољено", поручио је Асад, пренео је Ројтерс.

  

Асад је истакао да је за Сирију борба против тероризма приоритет и сада и у
будућности.

  

(Б92-Танјуг)
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